
Tullamore Golf Club 

Referat fra generalforsamlingen i Tullamore Golf Club, 
Broholmvej, tirsdag den 24. februar 2026 

Dagsorden i henhold til gældende vedtægter: 

1. Valg af dirigent 
2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
4. Forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlemskategorier samt kontingenter og 

indmeldelsesgebyr 
5. Forslag fra bestyrelsen og medlemmer 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
7. Valg af revisor 
8. Eventuelt 

Formand for bestyrelsen, John Kristensen, bød velkommen til de fremmødte medlemmer. Efter 
præsentation af dagsordenen kunne generalforsamlingen begynde: 

Ad 1) Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Martin Plum Juul, som blev valgt med applaus. 

Martin Plum Juul takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen jf. vedtægterne var rettidigt 
varslet og lovligt indkaldt, og derfor fuldt beslutningsdygtig. 

Herefter blev ordet givet til formand, John Kristensen, som fremlagde: 

Ad 2) Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år 
John konstaterede, at det har været et stille år for Tul/amore Golf Club. Vi har fået nogle gode faciliteter, og 
antallet af medlemmer er gået i den rigtige retning. Antallet af flexmedlemmer er nu 209, og 
fuldtidsmed/emmer 325. Aldersfordelingen ligger i den høje ende. Det er blevet attraktivt for ældre 
medlemmer i Ikast, der ikke længere har kræfter til den kuperede bane, at spille i Tul/amore i stedet 
I det hele taget er Ikast medlemmerne blevet glade for at spille i Tul/amore, hvilket fremgår af spillede runder. 
Der er i alt spillet 14136 runder i Tul/amore, heraf har Ikast spillerne spillet de 5850. 
Alle tal er baseret på bekræftede tider i Golfbox. Derfor er det vigtigt, og en opfordring til alle, at alle husker 
at booke og at bekræfte deres tid, inden de går ud. 
Plancherne med medlemsudvikling, spillerunder osv. som bliver vist på generalforsamlingen, er alle lagt på 
hjemmesiden, hvis nogen har lyst til at studere dem nærmere. 

I år har vi startet en banekontrol op i Tul/amore. Det er blevet taget godt imod af medlemmerne. Der var ved 
at være for mange, der troede, at de bare kunne spille og træne på banen uden at være medlem. 

Det sportslige: 

Årets klubmestre blev: 
Damer: Helle Hansen 
Herrer: Rasmus Riis 

Aldersmester blev: 
Senior Herrer: Ove Sørensen 
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Til slut rettede John en kæmpe tak til alle de friville, de ansatte, greenkeeperne og baneejer Jens Poulsen, 
der alle er med til at gøre Tullamore Golf Club til en attraktiv klub og en bane på et højt niveau. 

Martin Plum Juul konstaterede, at der ikke var nogle spørgsmål, kommentarer eller kritik til beretningen, 
som blev taget til efterretning og godkendt - herefter kunne vi gå til næste punkt på dagsordenen: 

Ad 3) Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 
John gennemgik det reviderede regnskab. 
Samlet lyder indtægterne på 2.192 t.kr. En mindre fremgang i forhold til 1.949 t.kr. sidste år, og lidt bedre 
end budget på 2.036 t.kr. Fremgangen skyldes bl.a. større kontingentindtægter, sponsorindtægter og 
greenfee-indtægter. Vi bemærker, at restaurants driften er væsentligt forbedret i forhold til sidste år fra et 
minus på 6.655 kr. til et plus på 21.815 kr. Det er meget glædeligt. Umiddelbart betyder det, at vi kan 
fortsætte med selvbetjeningssalg af øl, vin og vand uden at investere i automater til formålet. 

Omkostningerne er steget fra 1.931 t.kr sidste år til 2.222 kr. i år. Det skyldes, at vi forsøger at få et højt 
niveau på banen. Baneomkostningerne og administrationsomkostningerne er steget. Der er købt ekstra 
græsfrø og gødning. Maskinparken var ved at være udslidt og begyndt at koste for meget i vedligehold. 
Derfor har vi investeret i nye maskiner. 
Banelejen på 300 t.kr. og leje af bygninger på 60 t.kr. er uændrede fra sidste år. 
Drift og vedligeholdelse af ejendomme er ekstraordinær stor i år. Der er blevet indlagt byvand, og vi havde 
ikke taget højde for vandafledningsafgiften, som vi fik en ekstra regning på i december på ca. 90 t.kr. 
Det er heldigvis kun en engangsudgift i år. Vi har søgt om fritagelse for at betale vandafledningsafgift ved 
kommunen, og det har vi fået bevilget. Man kan desværre ikke søge om fritagelse bagudrettet. 
Lejeindtægterne vedrører leje afbagskabe. Reparation og vedligeholdelse af skabene har betydet en mindre 
lejeindtægt. 

Regnskabet slutter med et underskud på 35 t.kr. 

Balancen: Der er aktiver for 262 t.kr., hvor en stor del er tilgodehavende hos Ikast Golfklub. Ved årets 
slutning bliver det opgjort, hvor mange spillerunder Ikast Golf Club skal betale greenfee for. Sådan er det 
hvert år. 
Igen i år har vi ikke haft behov for at gå i banken for at få styr på likviditeten ved årsskiftet, og det er en stor 
tryghed, at JPO altid står bag os, hvis det kniber. Vores kontrakt er uopsigelig til 2038. 

Passiverne viser, hvordan aktiverne er finansieret. Desværre er vores negative egenkapital blevet over 
dobbelt så stor siden sidste år pga. årets underskud. 

Regnskabet har været tilgængeligt den sidste uge på kontoret i Ikast og er nu lagt på hjemmesiden. 

Spørgsmål til regnskabet: 

Spørgsmål: Leje afbagskabe: Selvom vi har betalt leje for hele året, har der været 3 mdr., hvor vi ikke 
kunne bruge skabene. Nu går der 3 uger, inden vi kan bruge dem igen? 

Svar Michael: Det er meget beklageligt, at bagskabene ikke har kunnet bruges i så lang tid. Nu skulle der 
være styr på det. Der skal brandsikres i bagskabsrummet, og jeg har fået at vide, at det tager 
ca. 10 dage, inden skabene er klar til brug. Ikke 3 uger. 
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Spørgsmål: Indtægterne fra Ikast medlemmerne. Jeg har ofte set Ikast medlemmer spille banen, uden at 
de har booket eller bekræftet deres tid. Hvis Tullamore skal have den rigtige betaling fra Ikast, 
er det vel også nødvendigt, at spillerne er registreret i Golfbox? 
Hvad betaler et Ikast medlem i greenfee for en runde? 

Svar Michael: Ja, det er vigtigt, at alle spillere husker at booke og bekræfte deres tid i Golfbox. 
Ikast betaler 250 kr. pr. spilleret for et Ikast medlem + 40 kr. pr. spillet runde. 

Kommentar: Det er meget vigtigt, at alle booker og bekræfter deres tid. 
Det er godt, at vi har fået en banekontrol. 

Spørgsmål: Når man booker 18 huller, kan man kun bekræfte 9 huller ad gangen. Kan det laves om? 

Svar Michael: Indtil nu har det kun været muligt at bekræfte 9 huller ad gangen. Jeg ser på sagen. 

Martin Plum Juul konstaterede, at der ikke blev fremsat kritik eller kritiske spørgsmål til regnskabet, som 
hermed blev godkendt. 

Ad 4) Forelæggelse af budget og fastlæggelse af medlems kategorier samt kontingenter og 
indmeldelsesgebyr 
John gennemgik det fremlagte budget, som også kan findes på hjemmesiden. 
Der er budgetteret med lidt højere kontingent-indtægter og lidt lavere sponsor- og greenfee-indtægter. 
På udgiftssiden mener vi, at baneomkostningerne pga. prisstigninger vil ligge en anelse højere end sidste år. 
Resultatet forventes herefter at blive et lille plus eller et nul. 

Martin Plum Juul konstaterede, at der ikke var spørgsmål/kommentarer til budgettet. 

Kontingenter: 
• Bestyrelsen foreslår en forhøjelse af kontingent på 100 kr. for seniorer fra 3.200 kr. til 3.300 kr. 
• Flexmedlemmer 995 kr. (uændret) 
• Betalingstermin er i marts, når man kender kontingentsatsen for det nye år, som er vedtaget på 

generalforsamlingen 
• Ung senior og senior med studiebevis forhøjes fra 1.600 kr. til 1.650 kr. 
• Passivt medlemskab ligger på samme niveau på 600 kr. 

Se nedenstående skema: 

Med lems kategorier 2026 Betalingstermin 

Tullamore, Senior 9-hulsbane med 
spille ret på Pay & Play banen, Ikast 3.300 Marts 
Ung senior (18-25 år) 1.650 Marts 
Senior med studiebevis (18-30 år) 1.650 Marts 
Flex Basis 995 Marts 
Passiv 600 Marts 
lndmeldelsesgebyr 0 
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Spørgsmål: Hvorfor denne stigning? Hvor meget stiger de i Ikast Golf Club? 

Svar John: Det er nødvendigt med en stigning pga. inflationen. 
I Ikast stiger de med 200 kr., det dobbelte af Tullamore. 

Spørgsmål: Kan Pay & Play banen ikke blive prioriteret bedre? 
Det er under al kritik både med hensyn toilettet og vedligehold af banen. 

Svar Michael: Der er kommet en markant stigning af spillere på Pay & Play banen. Banen skal have en 
bedre pleje. Toilettet skal selvfølgelig også passes. 
Fremover vil vi også bruge robotter på Pay & Play banen. Det har virket godt i Tullamore. 

Svar John: Der er brugt flere ressourcer på Pay & Play banen allerede, og det fortsætter vi med. 

Spørgsmål: En opfordring til bestyrelsen. Kunne vi få en aftale med andre 9-hulsbane klubber i lighed med 
eksempelvis XL og MVG, som Ikast har? 

Svar John: Et godt forslag. Det kunne vel teoretisk godt lade sig gøre, så det vil jeg tage op med 
bestyrelsen. 

Spørgsmål: Hvad betaler DGU og ISI for at bruge vores bane? 

Svar John: DGU betaler 50 t.kr. og ISI betaler 120 t.kr. 

Martin Plum Juul konstaterede, at der ikke var spørgsmål eller bemærkninger fra salen til 
medlemskategorierne og til den foreslåede kontingentsats for 2026, som blev godkendt med applaus. 

Ad 5) Forslag fra bestyrelsen og medlemmer 
• Der er ingen indkomne forslag. 

Ad 6) Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Den nuværende bestyrelse består af: 
John E. Kristensen (Formand) 
Johnny Kristensen (Næstformand) 
Torben S. Pedersen 
Andreas L. Jacobsen 
JesperE.Jensen 
Marianne Moth Iversen 
Lars Søgaard 
Suppleanter: 
Rasmus Niebuhr 
Jacob Pedersen 

På valg 

På valg 
På valg 

På valg 
På valg 

Modtager genvalg 

Modtager genvalg 
Modtager genvalg 

Modtager genvalg 
Modtager genvalg 

Der var ikke andre, der stillede op, hvorfor alle opstillede blev valgt ved fredsvalg og med applaus fra salen. 
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Valgt til bestyrelsen: 
- Johnny Kristensen 
- Marianne Moth Iversen 
- Lars Søgaard 

Valgt som suppleant: 
- Rasmus Niebuhr 
- Jacob Pedersen 

Suppleanter deltager fuldt ud i bestyrelsesmøder. 

Ad 7) Valg af revisor 
Bestyrelsens forslag til genvalg af Partner Revision som revisor, blev godkendt med applaus fra salen. 

Ad 8) Eventuelt 

Herefter fik baneejer Jens Poulsen ordet: 
Hvad sker der i Tullamore: Om 3-4 uger åbner toiletterne i gården. 
Der skal sættes nye vinduer i klubhuset, og der er ved at blive indrettet nye lokaler til greenkeeperne. 
Der er kommet en fin lejlighed på øverste etage, og der skal indrettes 2 nye lejligheder nedenunder. 
Jeg vil gerne have malet huset, men vinduerne skal i først, så det bliver måske først til sommer. 
Vores "nye" bane har fået et andet forløb - og er blevet en "rigtig" 9-hulsbane. 
Der er god fokus på Tullamore banen både fra bestyrelsen og fra Claus og greenkeeperstaben. 
Der manglede finish, men det er der ved at være styr på. 
I forbindelse med den hårde frost kunne greenkeeperne gå på isen og få planterne i søen på hul 8 klippet 
ned - ellers kan det ikke lade sig gøre. 
Jeg synes, det ser fornuftigt ud. Robotterne har også hjulpet. 
Der arbejdes fortsat på at forbedre driving range. Der bliver sat targets op, og Hede Danmark vil rydde op i 
gyvelbeplantningen i venstre side af driving range, hvor der ligger ekstremt mange bolde. Der kommer 
overvågning ved driving range. 

Hvad sker der på Ikast Banen: Der er godt gang i at få søen færdig på hul 1. 
I juni/juli skulle hele banen være færdig. 
Den nyanlagte green på hul 8 blev flyttet - desværre viste det sig, at den første placering ikke var god - så i 
stedet for at ærgre mig, hver gang jeg så den - besluttede jeg at flytte den en gang til. Det var en kostbar 
affære, men jeg er glad for min beslutning, og glad for den nye placering af greenen, som bliver spilbar i den 
nye sæson. 
Vi får også en ny green på hul 9. Den er først klar til august - men det går ikke ud over spillet på hul 9, da vi 
kan spille til den gamle green indtil da. 
Der er ved at blive bygget en ny greenkeepergård. 
Vi har søgt kommunen om tilladelse til at udvide driving range. 
Vi har købt noget jord af Poul Hagelskær, som har været yderst imødekommende i vores forhandlinger. 
Det betyder, at banen bliver forlænget. Backtee på hul 4 og hul 6 bliver trukket længere tilbage, og der 
anlægges en ny green på hul 5. 
Der bygges et nyt toilet/lyn skur ved siden af søen på hul 8. 
Det hele tager tid, og det roder - men overordnet set er jeg godt tilfreds. 
Jeg har et godt samarbejde med bestyrelsen. 
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Jeg vil slutte med at sige en stor tak til jer medlemmer. I er gode til at få tingene til at fungere, og I har taget 
godt imod ISI. Jeg ser en god sæson i møde. 

Der var nu mulighed for spørgsmål og kommentarer til formandens beretning og JPO's planer. 

Spørgsmål: Broen ved hul 7: Skal der ikke gøres noget ved den? Den er livsfarlig. 

Svar Jens: Vi kigger på den. 

Spørgsmål: Der bliver overført penge fra Ikast til Tullamore. Er der gratis greenfee for Ikast spillerne? 

Svar Jens: Ved sammenlægningen af de 2 klubber fik Tullamore spillerne 9 huller mere på Pay & Play 
banen, og Ikast spillerne fik 9 huller mere i Tullamore, som de kan spille gratis på. Derfor skal 
de ikke betale greenfee. 

Spørgsmål: Kunne Tullamore medlemmerne få nogle gratis greenfee billetter til Ikastbanen? 

Svar Michael: Vi har medlemmer i Ikast, der spiller meget få runder - Det ville ikke være godt for klubben, 
hvis de valgte at melde sig ind i Tullamore, fordi de vidste, at de fik fribilletter til Ikast. 
Der ville opstå spekulation i at betale så lidt som muligt for at spille. 
Hvis man vil spille, må man betale. 

Jeg gør opmærksom på, at Ikast i 2026 har indført en ny rabatordning til greenfee-spillere, der 
inviteres med af et Ikast medlem. Dvs. en Ikast spiller kan have op til 3 spillere med til halv 
greenfee, hvis de går i samme bold. 
Normal greenfee er 400 kr. på hverdage og 500 i weekender og helligdage. 
Dvs. hvis I spiller sammen med en Ikast spiller, kan I spille for hhv. 200 og 250 kr. 

Svar Jens: Jeg vil foreslå, at vi laver en turnering i Ikast for de frivillige i Tullamore, hvor de betaler 
200 kr. i turnerings-fee. 

Svar John: Det er et godt forslag, det arbejder vi videre på i bestyrelsen 

Spørgsmål: Hvem i bestyrelsen har et særligt ansvar for Tullamore banen? 

Svar John: Det er Johnny Kristensen og Torben Pedersen, der holder øje med banen. 

Johnny Kristensen præsenterede sig, og fortalte, at det var ham, der bl.a. stod for 
banekontrollen. Samtidig opfordrede han alle, der havde lyst til at give en hjælpende hånd 
med banekontrollen, til at melde sig. 

Spørgsmål: Det er som om, at Tullamore ikke får særlig stort fokus fra bestyrelsen: 
Ofte mangler der scorekort, printeren mangler toner, der er ingen øl og vand, og man kan ikke 
bruge de to sko-pustere samtidig. 
Det skal ikke misforstås. Michael er guld værd - men vi kan jo ikke forstyrre ham hele tiden. 
Ølsalget ville stige, hvis der blev fyldt op oftere. 
Der er kun et stofhåndklæde på toilettet. Det er altså ulækkert, når så mange skal tørre 
hænder i det samme håndklæde. Kan vi ikke få papirshåndklæder? 
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Svar John: Det var mange ting på en gang. Måske kan vi finde en frivillig til at sørge for scorekort. 
Du har ret i, at vi må have lagt papirs håndklæder frem på toilettet. 

Svar Michael I er altid velkomne til at kontakte mig, jeg vil meget gerne hjælpe 

Spørgsmål: Vi savner en, vi kan kontakte. Kan vi få synlighed for en med kompetence? 
Beplantningen i søen på hul 8 er ikke pæn. Kan der ikke plantes nogle lave blomster/planter? 

Svar Jens: Vi mangler en kærlig hånd. Eksempelvis til at slukke lyset, så det ikke står tændt hele natten. 
Vedr. hul 8: Faktum er, at nu kan alle forbipasserende ude på vejen se banen - jeg nyder at 
kunne se dybden i banen udefra. 
Folk kunne falde i søen, hvis beplantningen er for lav. 

Spørgsmål: Kan Hanne komme et par timer om ugen? 

Svar Michael: Hanne har fået flere opgaver i forbindelse med Restaurant Kant, men jeg vil gerne høre, om 
hun kan hjælpe. Der er også andre, der færdes i klubben hver dag og gerne vil hjælpe. De 
skal bare have at vide, hvad de skal hjælpe med. 

Spørgsmål: Kunne man ikke sætte et Tullamoreskilt op ud til vejen? 
Der har været problemer med robot boldopsamleren. Er det blevet ordnet? 

Svar Jens Vi har ansøgt kommunen om at sætte et skilt op ud til vejen med TULLAMORE GOLF CLUB. 
Det må vi ikke. 

Svar Michael: Robot boldopsamleren skulle være fikset. 

Forslag: 

Svar John: 

På nogle 9 hulsbaner skifter man T-sted, når man skal gå 18 huller. F.eks. fra gult T-sted på 
de første 9 huller og fra rødt på de sidste 9. Så virker det som en 18 hulsbane. Kunne man 
forestille sig, at det kunne være godt? 

Vi vil gerne undersøge i bestyrelsen, om det kan lade sig gøre. 

Martin Plum Juul konstaterede, at der ikke var flere spørgsmål eller kommentarer, og dagsordenen hermed 
udtømt. Takkede for god ro og orden, og takkede de meget engagerede medlemmer, der var mødt op. 

John afsluttede generalforsamlingen med en stor tak til de fremmødte og for spørgelysten. 

John fik lige nævnt en sidste ting: Vi er meget glade for vores træner, Søren, og det er en stor glæde at 
kunne fortælle, at vi nu også har fået en trænerelev: Sebastian på 19 år. Fremover vil Sebastian også være 
klar med træning både i Ikast og i Tullamore. 

Endnu engang, stor tak til Martin Plum Juul for en god og kyndig ledelse af generalforsamlingen. 

Referent: Marianne Moth Iversen 

11:ast den 24/,\2~ ·L () c\1\: L- __ CJ-,\___.~ 6--- 

Dirigent: Martin Plum Juul 


